Test: ELECTRICITATE-17 iulie 2015

Simbolul unitdtii de masura a puterii electrice, in sistemul international de unitati, este:
c) €

Bw

a)J
2. Rezistenta electricd a unui rezistor este 100 Q, intensitatea curentului electric prin acelasi rezistor este 2mA.
Tensiunea intre capetele rezistorului are valoarea:
a) 200V Bo2v c) 50V
3. Relatia pf )_ (@, f)ll +a -(9—9NI)J descrie dependenta de temperatura & a rezistivitd{ii electrice a
fiind constante. Temperaturile &si @, sunt masurate:

metalelor, « §id,,
a) obligatoriu in grade Celsius b) obligatoriu in grade Kelvin B scala nu conteaza
Dispuneti de patru rezistori cu rezistentele electrice R,=1008, R,=300Q, R;=500Q si R,=750Q2. Cea mai mici

4.
rezisten{d electricd echivalenta pe care o puteti obtine folosind rezistorii este:
c) 825Q

a) 1,650kQ B 600
5. La bornele unei baterii cu tensiunea electromotoare £ si rezistenta internd » sunt conectafi in paralel zece
rezistori identici, cu rezistenta R . Expresia intensitdii curentului electric in circuitul format este:
I=
R

b) I=E-(r+10R)" LR
10

a) I=E-(R+r)"

6. Figura de mai jos reprezintd gruparea in paralel a trei baterii electrice numerotate 1, 2 si 3. Valorile tensiunilor
electromotoare si rezistentele lor interne sunt: E,, E,, E,, r,, r,, r,. Gruparea are tensiunea electromotoare

echivalentd si rezistenta internd echivalenti date de:
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7. Un conductor cilindric cu diametrul ® =4,65mm ~ ,|—————m are aria sectiunii transversale constants,
T

rezistivitatea electricd p =1,7x10"Qm si lungimea / = 1km . Ce rezisten{# electricd R are conductorul?

¢) R=-2-0 =00
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a) R=LPLd? =29x10™0
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10.

11.

12.

Bornele unei baterii sunt conectate la un reostat (rezisten{d variabild). Pentru diferite valori ale rezistentei
reostatului se mdsoara puterea electrica P disipatii pe reostat si intensitatea / a curentului electric prin acesta.
Dependenta puterii electrice P de intensitatea / este reprezentatd in figurd. Maximul puterii corespunde
valorilor 0,5625W si 0,75A. Tensiunea electromotoare E i rezistenta internd » a bateriei formeaza perechea

de valori:

L L L i i i L
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1A
E=15V E=225V E=15V
b) ¢)
r=1Q r=10Q r=0,75Q

La bornele unei baterii cu tensiunea electromotoare £ si rezistenta internd 7 sunt conectati in serie trei
rezistori identici, cu rezistenta electrici R . Dacad puterea disipatd pe cei trei rezistori are aceeagi valoare
atunci cdnd acestia sunt conectati in paralel, este indeplinita relatia:

B R=r b) R=3r c) R=r/3

Circuitul din figura de mai jos contine o baterie cu tensiunea electromotoare £, rezistenfa internd » = 0,52,
si doi rezistori avand rezistentele R, =2015Q, R, =84,5Q . Valoarea tensiunii U, intre capetele rezistorului

R este de 20,15V. Ce valoare are tensiunea electromotoare £ a sursei?

R, R,
— F————
-
Y, E,F
|\
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a) E=15V b) E=9V B E=21

Doi rezistori cu rezistentele R, si R, sunt conectati in paralel. Prin primul rezistor trec 10" electroni intr-o
secundd, prin al doilea trec 0,5x10" electroni pe secunda. Cati electroni trec intr-o secundd prin rezistenta
echivalentd a gruparii celor doi rezistori?

a) 10" electroni b) 0,25x10" electroni B 1,5x10" electroni

O baterie cu tensiunea electromotoare E =4,5F si rezistenta internd » =10 este scurtcircuitatd. Modulul
cantititii de sarcind electrici ce stribate intr-o secundd mediul rezistiv din interiorul bateriei are valoarea:

a) | Q[=4,54 B orF4sc ©) | Q=3,5C
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